

# 协商民主创和谐 社区亲情大联欢

## 名士豪庭二居举办首届社区节中秋晚会

文/本报记者 肖龙凤 通讯员 钱海英 高燕 片/本报记者 郭建政

9月25日,秋风习习,月光皎洁,名士豪庭第二社区首届社区节中秋晚会在社区广场欢乐上演,社区居民欢聚一堂,共叙邻里情,畅谈社区事。本次晚会以“协商民主共创和谐,社区大联欢”为主题,由历下区文化局、姚家街道办、名士豪庭二居和齐鲁晚报社区服务中心共同举办。



### 大联欢·精彩纷呈展才艺

为了更好地丰富社区居民的娱乐生活,名士豪庭第二社区与历下区文化局、社区居民及武警战士们一同精心编排了这场精彩的文艺演出。

海上生明月,天涯共此时。晚会上,武警总队战士们带来的歌曲和表演,受到居民的热烈欢迎,展现了军民一家亲的浓厚氛围。名士豪庭二居文体队伍带来的舞蹈、柔力球、太极拳、歌曲等节目,展现老年人良好的精神面貌和健康的生活态度。而社区小朋友也带来了不少歌舞节目,充分展示了少年的朝气与活力。

除了精彩不断的表演节目,晚会还穿插了山东广播电视台音乐广播微信现场摇一摇抽奖活动,不少居民获得了现场主持人超杰送出的新世纪影城代金券、KTV欢唱券和好吃懒做提供的节日美食礼包。

### 好人榜·“六星居民”领风尚

晚会上,名士豪庭二居对社区“六星居民”进行了表彰。“六星居民”包括孝老模范之星、优秀党员之星、优秀志愿者之星、社区管家之星、和谐家庭之星和优秀物业之星等,均由社区协商民主会议评选出来。

俗话说,百善孝为先。孝老敬老是中华民族的优良美德,“孝老模范之星”值得表彰。名士豪庭第二社区还有一

群,他们在工作、学习和一切社会活动中,通过自己的骨干、带头和桥梁作用,影响和带动周围的群众共同为社区和谐发展做出了自己应尽的义务,他们就是社区“优秀党员之星”。“社区管家之星”是本次表彰中人数最多的,他们服务邻里、奉献社区,每天轮流值班,为社区建设作了许多贡献,他们是社区工作建设的基石。“和谐家庭之星”“志愿者之星”和“优秀物业之星”等受表彰居民,也为社区建设做出了自己贡献,受到了大家的热情鼓掌点赞。

### 共和谐·协商民主赢口碑

本次晚会正值花好月圆的中秋,是名士豪庭第二社区首届社区节的重要活动之一,大家欢聚一堂,畅叙邻里情;同时,也是纪念抗战胜利70周年、庆祝建国66周年的一次盛会,大家一起铭记历史、珍惜现在,为每个人的梦想加油打气,共同为实现繁荣富强的中国梦而努力。

名士豪庭第二社区党支部书记、居委会主任杨奎香介绍,社区成立一年来,在姚家办事处的领导关心下,在社区居民共同努力下,各项工作稳步推进。社区紧紧围绕打造“和谐智慧型社区”,创新社区治理方式,热心为居民服务,把协商民主融入到社区治理中,建立各项协商民主议事制度,社区大力发展志愿者服务组织,大力拓宽与推进协商民主渠道,居民的事自己议、自己管,实现“人人起来负责”的民主理想,倡导“我为人人、人人为我”的邻里关系,营造“社区一家亲”的浓厚氛围。

## 爱在中秋 亲子DIY

### 现代逸城社区举行邻里庆中秋活动



本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 杜鹏)“海上生明月,天涯共此时。中秋作为我国的传统节日,在阖家团圆之际,亦是赏月赏花赏秋色的佳日……”随着温馨的开场白,由现代逸城社区居委会联合济南德盛物业、嘟嘟绘本馆举办的2015年“爱在中秋”亲子月饼DIY(英文Do It Yourself的缩写,即“自己动手做”)活动,于9月24日傍晚5点半,在小区二期活动广场正式拉开。

一年一度的中秋佳节,彼此亲密的不应只是家与家,更有居民与社区之间的距离,现代逸城居委会借中秋团圆之意,以“爱在中秋”活动,增加家庭凝聚力,拉近和谐邻里关系。

DIY月饼掀起了居民们的热情,嘟嘟绘本馆的专业老师制作展台前,围满了兴致高昂的人群,他们仔细地跟着老师制作月饼的步骤,偶尔遇到不懂的环节向老师悉心询问,小朋友也都好奇地紧紧盯着老师的每一个动作。

随后,工作人员将月饼材料发放到居民手中。大家都非常兴奋,不少人都是第一次做月饼。小朋友也在家长的带领下,慢慢揉搓着月饼食材,直到捏成了一个圆,最后用模具小心翼翼地将月饼压制成型,在一片欢声笑语中,一个月饼神奇地成型了。

经过细心而漫长的烘焙,一个个精美的月饼出炉啦。小朋友把自制的冰皮月饼分享给爸爸妈妈,也送给了在旁观看的邻居爷爷奶奶,并送上亲切的问候,让老人们也感受到对他们的爱和关怀。

DIY月饼是这次中秋活动的一部分,还有不少欢乐的环节。其中,嘟嘟绘本馆的老师讲述了中秋的来源等故事,还有众多嘉宾小朋友穿着艳丽的印度裙登台歌舞、展示才艺,点燃了活动的高潮。

在一片欢声笑语中,本次圆满结束。未来,现代逸城居委会将继续举办更多丰富的社区活动,拉近彼此距离。相信大家会在现代逸城大社区里享受到邻里和谐与温馨。

## 庆祝国庆 倾情放歌

### 蓝天苑社区举行泉水邻里节活动



文/片 本报记者 肖龙凤 通讯员 于召

10月7日,蓝天苑社区联合济南电视台在社区小广场开展泉水邻里节活动。台上,社区居民表演了精彩的歌舞节目,展示了才艺;台下,大家聚在一起,共叙邻里情谊。晚会让社区居民在国庆假期最后一天度过了欢乐的夜晚,身心得到很好的放松。

